CARRIERES BY NIGHT

Mondeville (91)

08 Novembre 2008

Par Pierrot

Tout commence bien, parce qu’on est à l'heure au RdV chez Ninou à 15h15 !!

Ah non, pas tout à fait ==> Cracou revient d'un chantier (coup de main chez un potos ) et Dadou nous annonce qu'il ne va pas tarder !!

15h40 !!! on décolle direction Mondeville !! Je dis ça parce que tout le monde prend des avions récemment !! Pas de trafic, heureusement, car on arrive juste. On se change, et là, le drame :

"Cracou ne trouve pas ses chaussures et se dit, accroupi au bord de la route, qu'il ne pourra pas faire cette course, en lançant son sac déçu contre terre"

Il se fait klaxonner car il est limite sur la route et gêne, voire obstrue quelque peu la circu !!

Heureusement, Pierrot est venu avec des runnings et qu'il chausse du 44 !! Cracou récupère mes shoes avec 2 paires de chaussettes et ses semelles (et oui, les semelles , il les avait), puis hop, aux inscriptions ==>

Échanges de boutades avec l'orga et on se retrouve tous dehors pour la traditionnelle photo de groupe prise par un concurrent avec l'appareil de Nath !!

L'orga annonce 20 minutes de retard, mais nous lâchera au bout de 10 minutes !! Les filles prévoient de courir ensemble, Cracou se demande si il le fait façon compet’ ou au feeling, pour moi, ce sera à mon allure, comme d’hab’, mais me sachant peu entraîné , je pense faire 2h15.. On avait fait 2h00 avec Nico en 2006 je crois !

Bref, je pars avec Cracou devant et Dadou fait un petit bout de chemin avec les filles !! Cracou part seul devant au bout de 4 km, peu avant les marches (100 y paraît, mais il doit y en avoir moitié moins). Après les fameuses marches, chacun commence à avoir de l'espace !! Le sol est bien bien gras et on reconnaît les trailleurs des pisteurs .

Au bout de 8 km, Dadou me passe devant, il a l'air tranquille et en forme. Je ne le suis pas pour rester à mon rythme …

Arrivent les montées et descentes en forêt, mon parcours préféré, et là je commence à doubler pas mal d'équipiers ! Surtout en montée, ou je garde un petit trot alors que les autres marchent .. Faut tout de même faire attention, car le sol est hyper glissant, les pierres sont "vertes luisantes" et les chutes se succèdent sans gravité pour celle que j'ai vue .. Nath et Céline ont vu des gens se blesser plus sérieusement !!

Je double alors difficilement la horde composée des membres de l'assoce Dunes d’Espoir, qui courent ensemble avec 4 porteurs et un brancard transportant une fille de 13 ans avec handicap. Ils sont partis 15 minutes avant nous tous et ils sont à fond, chantant, rigolant, criant et je ne te dis pas comment le brancard chavire de droite à gauche en descente !! Même pas peur la fille !! Chapeau bas !! Ils finiront ce parcours sans encombre (bel exploit ) …

Quant à moi, qui vois je arriver alors que je me suis arrêté faire un petit pissou : le Cracou !! Incroyable parti devant, il me revient par derrière. Mes chaussures l'on conduit sur un autre itinéraire (il a pas vu les feux follets verts lumineux lui montrant le chemin.

Il m'accroche en montée, puis je le lâche et je reprends d'autres types dans cette longue côte. Je commence à enquiller puis me prends une gamelle en doublant (virage trop serré) !! J'ai déchiré mon dossard, mon pantalon, et je me donne un peu de répit avant de reprendre car ma hanche me titille.. Et là, bien entendu, mon Cracou me repasse devant et me demande si tout va bien !! J'acquiesce puis suivi de mon Dadou à 2 encablures !!

Dadou et moi ne comprenons plus rien ! J'avais du le redoubler sans le voir dans les montées et descentes avant, au moment ou il y avait pas mal de monde !!

Pourtant, les maillots Fun se voient, car même les autres savaient comment on s'appellait !! Et Pierrot il est devant !! Non c’est moi Pierrot !! C’est Cracou et Dadou devant !! Il reste à peu près 5 km mais on ne le sait pas, car il n'y a aucune indication de distance, et me revoilà dans une montée ou j'aperçois Cracou. Je continue sur mon bon rythme et repasse devant, puis voit Dadou 500m plus loin, en montée également. J'arrive à ses cotés lui disant de prendre le wagon !! Ça a du le requinquer car il est reparti à vive allure .. Je finirais les 3 derniers km accompagné d'un marathonien très sympa avec qui on a discuté car c’est long la fin (rappelez vous dans les champs, pour ceux qui l'ont fait !! Et c'est long dans les champs !!).

On terminera à très bonne allure, en remontant une dizaine de loustics, sauf un qui reste devant à 50m. On le retrouvera à la fin, au finish, et c'était mon Dadou !!! Cracou arrivera 2 minutes plus tard, soit 1h59 pour Dadou et moi et 2h01 pour Cracou !!!

Bon , le vin chaud et la soupe sont les bienvenus !! Que fais t’on ?

On va se changer à la voiture !! Cracou et Dadou se dirigent vers les ostéos en attendant les filles, j'en fais autant !! En fait, ce sont les filles qui nous attendront car pour moi, la séance se prolonge !! Il se mettent à 2 pour me débloquer une dorsale qui me titille (j'aime bien titiller !!) ...

Cracou prends les clefs et ils vont tous se changer à la voiture .. Je les rejoins !! Il y a des fringues partout !! En plus, on est les seuls à cet endroit à se changer !! C’est un peu bizarre !!

Les filles ont apportées des lingettes !! C’est bien les lingettes, surtout que Cracou est en train de récupérer mes runnings avec de façon à ce que je ne pourrisse pas trop la voiture, car je dois rentrer avec !!!

Et tout à coup, on entends, "putain !! Mes trails, elles sont là dans le sac au fond du coffre". Bien joué Cracou, t'as pourri mes chaussures et toi, nickel, pas de machine en rentrant !! Trop rusé ce Cracou !!!

Les filles sont contentes de leur course en 2h30, Ninou était même partante pour un 2ème tour !! Même pas mal !!!

Retour chez Ninou pour prendre un p’tit verre et voilà une bonne aventure de +

Bon maintenant, passons aux choses sérieuses!!

Cet après midi, petite sortie en famille de prévue. Solène, ma fille, monte dans la voiture et agitant dans sa main un bout de tissu, me demande d'un ton sournois en regardant sa mère : "c’est quoi ce truc là " !!

Heu !! Après analyse détaillée du truc en question, je suis bien obligé d'avouer que la culotte qu'elle tient ne m'appartient pas !! Leur dire que j'ai un autre job la nuit ne serait pas non plus supporté, une liaison amoureuse non plus. On s'est marré !!

Il s'en passe des trucs chez FUN !!

C’est à qui la cu cu , la culotte ! Je mise sur Nath !! (En fait, c’est celle de Céline !).

